

正 誤 表

このたびは小社刊『ゼロからスタート! 水野健の宅建士 1 冊目の教科書 2020 年度版』の記述に誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

ページ	誤	正
P.22 下から 3 行目	住宅瑕疵担保履行法のルビ「たんぼ」	住宅瑕疵担保履行法のルビ「たんぼ」

以上